

# 美称靠“常识”认定叙化武证据

## 拉夫罗夫重申俄不允许武力解决叙危机

“美国白宫办公厅主任麦克多诺8日说,美方依据“常识”认定叙利亚政府军使用化学武器。”

8日,在叙利亚首都大马士革北部的卡松山上,“人体盾牌”活动志愿者打出写有“伊拉克的大屠杀不要再重演”的横幅,抗议美国意图对叙采取军事打击。 新华社发



只是,这类“证据”受到美国媒体质疑。美国有线电视新闻网7日播放录像片段,同时强调,无法证实它们的真实性,也无法依据录像确认谁使用了化武。

美联社同一天评述,白宫拒绝公开用以指证政府军使用化武的卫星图像和通信记录,民众迄今没有看到任何确凿证据。

白宫正在紧锣密鼓地发动公关攻势,试图说服议员和民众支持动武。

### 巴沙尔称如遭打击 其盟友将报复

叙利亚总统巴沙尔8日说,如果叙利亚遭到军事打击,该国盟友将会予以报复。

叙利亚独立媒体“沙姆调频”当天援引巴沙尔接受哥伦比亚广播公司(CBS)采访的内容报道说,如果叙利亚遭到任何进攻,叙利亚的盟友将会与其一同回击。他还对军事打击可能导致叙政府军军力收缩、叙战天平改变表示十分担忧。

巴沙尔还再次强调,“叙利亚政府不在任何进攻中使用过化学武器”,他说:“并没有确凿证据证明我使用化学武器对付我的人民。”

### 俄外长重申不允许武力解决叙危机

俄罗斯外交部长拉夫罗夫9日在莫斯科重申,俄方在叙利亚问题上的立场不会因局势变化而改变,俄罗斯也不允许通过武力解决叙利

亚危机。

拉夫罗夫当天在与到访的叙利亚外长穆阿利姆会见后举行的新闻发布会上说,俄罗斯立场很明确,除了以和平方式解决叙利亚危机外,不存在其他途径。“当前形势下,我们同叙方仍相信,通过政治途径解决叙利亚冲突的机会尚在”。同时,拉夫罗夫表示,俄罗斯不排除邀请相关方来莫斯科探讨尽快解决叙利亚危机的可能。

拉夫罗夫还呼吁美国应努力促成叙利亚问题国际会议的召开,而不是考虑对叙动武。

穆阿利姆表示,叙方已准备好无条件参加叙利亚问题国际会议并同意再次接受联合国化学武器调查小组的调查。 综合新华社消息

### 美“常识”判断叙政府军使用化武

白宫办公厅主任麦克多诺8日在美国有线电视新闻网“国情咨文”节目中说:“我们现在掌握无可辩驳,经得住合理质疑的证据吗?这不是法庭。情报的作用不是如此。”且不论情报,“常识检验”显示,叙政府军使用化武。

“那些(化学)物质被用于反对派控制的大马士革东部郊区,”麦克多诺说,“它们由火箭弹投送。我们知道,阿萨德政权有那些火箭弹,而反对派没有。”

美国政府5日向国会参议院情报委员会成员播放多段录像,试图证实叙政府军使用化武。

### 索比亚宁当选 莫斯科市长

据俄罗斯中央选举委员会发布的消息,俄罗斯首都莫斯科市代理市长索比亚宁在8日举行的市长选举第一轮投票中就获得过半数选票,成为莫斯科近10年来第一位民选市长。共有6名候选人参加当天的莫斯科市长选举。初步计票结果显示,索比亚宁的得票率为57%。

这是莫斯科2003年以来首次由市民直接投票选出市长。俄总统普京、总理梅德韦杰夫均亲自前往市内投票站投票。 据新华社

### 菲反政府武装进攻 三宝颜市引发激战

菲律宾军方9日说,“摩洛民族解放阵线”(“摩解”)武装分子9日进攻三宝颜市,与当地驻军和警察展开激战。交火造成至少1人死亡、6人受伤,另有约30人被扣作人质。

阿基诺政府去年10月15日与从“摩解”分裂出来的“摩伊解”在马拉正式签署和平框架协议后,“摩解”的创始人米苏阿里反对和平框架协议的签署,并扬言重新开展武装斗争。 据新华社

## 秋季老病多发 来京晚免费做艾灸

今年夏天格外炎热,许多人由于久居空调室内导致湿邪侵袭,随着秋季天气寒冷潮湿,隐藏的老病根也开始复发,风湿骨痛、颈椎腰椎痛、前列腺导致的尿频尿急、哮喘、老胃病、肾虚、三高、失眠、手脚冰冷等逐渐增加,为回馈京晚读者多年厚爱,京晚乐购特组织有上述疾患读者参加最新科技电子艾灸免费调理活动,体验中医艾灸对上述疾患的神奇疗效,每天仅限10名。报名热线:86016889

### 艾灸

作为祖国中医学的奇葩,自古以来一直被视为绝学。春秋时期的扁鹊在《扁鹊心书》中云:“真气脱则人亡,保命之法,艾灼第一。”

明代李时珍说:“日记灸一灸,能活九十九”。其《本草纲目》载:艾灸具有补阳固脱、益肾强体、驱寒除湿、散结化痰、清油扬正之特效。艾叶以三年之艾、五年之艾为上佳之灸物,谓历代中医悬壶济世,救死扶伤之绝技……

北京中医药大学冯世新教授说,艾灸,虽说不让你长生不老,但肯定能让你少吃药、延年益寿。它既“通经络、补阳气(加快新陈代谢)”又“驱邪散瘀(增强免疫机制)”。许多疾患皆由免疫力低下或新陈代谢失衡引发,所以说艾灸能治百病,也不为过!

现阶段西药滥用,据统计老年人的很多疾病都是由于药物副作用引起,如长期服用抗生素、降压药、利尿药物等,就会导致肝肾损伤严重,以致肾衰竭!而艾灸疗法体外吸收,经络传导,安全无毒,对人体大多数疾病都有良好效果,无疑是减少药物滥用的最佳方案。古人云“上医治未病”,艾灸既能治病又能预防,把疾患消除在萌芽状态。中老年朋友不但要活得长寿,而且要活得有质量,平时在家用艾灸做做全身保健,大病不再来,小病自己治,不要等到倒在病床上不能自理才追悔莫及!之前所以有人觉得艾灸效果较慢,与艾叶产地、质量、使用方法、定穴准确性有很大关系,而鹤牌电子艾灸仪则很好地解决了这一难题。

### 电子艾灸治大病 长寿养生不求人 保留艾草精华 无烟无火 单人即可操作



据悉,一种能替代传统艾灸的电子化、智能化高科技治疗仪——鹤牌电子艾灸仪,在中美两国的微电子、生物医学博士,以及美国麻省理工学院超微分子材料科学家8年联合攻关,在苏州国家纳米科技园研制成功。

上海复旦大学医学博士王璠的这项发明(以下简称电子艾灸仪)无烟无火、方便操作,其穿透性治疗效果高出传统艾灸数十倍,一举获得了国家发明专利、实用双专利(ZL2010.1 0241829.2)。曾感受电子艾灸之特效的患者无不感叹:“吃药一箩筐,真不如艾灸一柱香!”

现在,只需配置一台电子艾灸仪,很多慢性病患者自己就能在家轻松方便自助(单人即可操作)做艾灸治疗,重获健康。

#### 为什么要用电子艾灸芯片替代传统的艾条艾柱?

王博士:临床试验数据表明,一枚鹤牌电子艾灸芯片的疗效相当于50支粗艾条。王博士还告诉我们,传统艾灸,其实有近五成的药效成分都损耗了,而鹤牌电子艾灸仪,不仅规避了毒性烟雾和明火,而且核心技术的艾灸芯片,更是将我国最著名的蕲春3年陈艾进行高科技萃取分离,剔除了艾绒里的焦油、砷化物等有害物质,进而提炼出超浓缩黄金艾蒿素,让艾叶真正功效成分——黄金艾蒿素通过电子芯片雾化技术以及远红外、磁疗效应,零距离直接渗透进入穴位,打通经络,祛疾除病。

### 鹤牌电子艾灸仪 标价1980元

乐购价 **990元**  
赠送价值798元艾灸芯片2盒 (仅限前50名)  
体验订购热线: **86016889**

## 肩颈酸痛按摩披肩帮你忙

众所周知肩周炎、颈椎病是司机、办公室一族的职业病,此外老年人也是发生这类疾病的高危人群。如果您正被肩颈疼痛困扰,想还自己一身轻松,就来服务网试试捶打式按摩披肩。

捶打式按摩披肩采用两点式深度捶打,直击肩颈紧绷肌肉,放松缓解肩膀僵硬等肩颈不适症状,通过每天10到30分钟的按摩,缓解肩颈酸痛,19种仿人工按摩手法,双重保护电路设计,具有10分钟自动定时关机功能,安全可靠。



特别提醒:孕妇、高血压患者、神经衰弱患者、体质虚弱者、皮肤病患者、手术伤口未完全愈合人群等不适合使用。

市场价:398元/台  
乐购价:298元/台



大佛龙井是西湖龙井优良茶种嫩芽精制而成,主要分布于海拔400米以上的高山茶区,国家原产地域保护产品,形成“形美、色翠、香郁、味甘”品质四绝。泡制后,色泽翠绿匀润,嫩香持久沁人,滋味鲜爽甘醇。

御藏市场价:480元/盒 瓷韵市场价:840元/盒  
乐购价:320元/盒 乐购价:560元/盒



本藏品由中国人民银行发行,里面有第五套人民币100元、50元、20元、10元、5元、1元六种券别且最后四位数全部相同,共6张装帧成册,第五套人民币彩银微缩1套共6枚,中华粮票6枚,小型张1枚,毛泽东诗词金箔6枚,硬币3枚:1分、2分、5分。极具收藏价值和升值潜力,是收藏、馈赠之上乘之作!

皮肤在晚上10点到凌晨2点是吸收营养最佳时期,玫瑰睡眠面膜为纯天然植物萃取精华,睡醒就白。专业针对肤色无光泽、黑色素沉积、肤色不均匀人群。 市场价:198元/盒 乐购价:98元/盒

标价:2580元  
乐购价:398元  
限购50套

《第五套人民币同号钞珍藏册》